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Řidič narazil do auta před sebou 

  

V pátek 4. července došlo před čtvrtou hodinou odpoledne na silnici v katastru Moravských
Budějovic  k dopravní nehodě. Řidič vozidla Ford Transit jel ve směru na Nové  Syrovice,
nedodržel bezpečnou vzdálenost za automobilem před ním a  narazil do stojícího vozidla VW
Polo, jehož řidič zastavil z důvodu  odbočování vlevo. Při dopravní nehodě nedošlo ke zranění,
které by si  vyžádalo okamžité lékařské ošetření. Policisté provedli šetření,  dechovou zkouškou
požití alkoholu u řidičů nezjistili. Při nehodě  vznikla předběžně vyčíslená škoda za 300 tisíc
korun. Řidič fordu je  podezřelý ze spáchání přestupkového jednání na úseku dopravy, které 
policisté vyřešili v příkazním řízení.

  

Výrostci napadli hosty restaurace a pak řidiče MaD

  

Policisté prověřují případ napadení, ke  kterému došlo v Třebíči. Ve čtvrtek 3. července byli
přivoláni k  podniku na ulici Polanka, kde dle přijatého oznámení došlo v prostoru  předzahrádky
ke rvačce. Kolem čtvrté hodiny odpoledne tam totiž přišlo  několik mladíků a začali napadat
přítomné hosty, kteří z jejich strany  čelili zejména úderům pěstí a kopancům. Útočníci se s
hosty podniku  neznali a cílem se stali náhodou. Na místo ihned po přijetí oznámení  vyjely
policejní hlídky. Zranění utrpělo šest hostů podniku ve věku mezi  jednatřiceti a dvaašedesáti
lety, pět napadených mužů a jedna žena byli  s různými zraněními převezeni zdravotnickou
záchrannou službou do  nemocnice.

      

Útočníci po napadení utekli, na místě zůstal jen osmnáctiletý  mladík, který se při útoku zranil.
Také on byl převezen na ošetření do  nemocnice. Policisté začali ihned po podezřelých ve
městě pátrat.  Následně přijali oznámení o napadení řidiče autobusu na zastávce na  ulici
Bráfova třída. Ihned tam zamířila hlídka a policisté zjistili, že  tři podezřelí mladíci odpovídají
popisem útočníkům z předchozího  případu. Zadrželi dva mladíky, oba ve věku devatenáct let.
Podezřelí  muži byli pod vlivem alkoholu, policisté jim naměřili hodnoty kolem  jednoho a půl
promile alkoholu. Oba mladíky odvezli na oddělení k  provedení nezbytných úkonů, kde byli
umístěni do policejních cel. Další  podezřelý byl ve věku čtrnáct let a měl 1,82 promile alkoholu
v dechu.  Policisté opilého nezletilého chlapce následně předali jeho rodičům.  Řidič autobusu
byl napaden úderem pěstí do oblasti hlavy, neutrpěl  zranění, které by si vyžádalo okamžité
lékařské ošetření.
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Prověřování  závažného případu převzali třebíčští kriminalisté. Policisté provedli  šetření,
ohledání obou míst činu a jejich zadokumentování, shromáždili  stopy, důkazy a další důležité
informace. Zahájili úkony trestního  řízení pro podezření ze spáchání trestných činů těžkého
ublížení na  zdraví a výtržnictví. Kriminalisté mimo jiné prověřují průběh obou  napadení, zjišťují,
kdo a jaký měl podíl na útoku, a zda se do napadení nezapojil ještě někdo další.

  

Jana Kroutilová
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